

Servicii de proiectare si execuție a lucrărilor de Reparație Curenta - ,refacere drum balastat' la obiectivul Drumuri interioare-exterioare „DRUM EXTERIOR EST UT 440 ”

I.D.: 28050322

Documente participare:

- 6-ADV1009779.zip

Data publicarii	11.05.18	Coduri CPV	45233142-6
Termenul limita pentru depunere:	07.06.18	Pretul estimativ:	193.277,00 RON

Descriere: 3. Obiectul contractului. Proiectarea si Execuția de lucrări de construcție pentru reparația curenta la : Drumuri interioare-exterioare „DRUM EXTERIOR EST UT 440” aflat în administrarea Administrației Naționale a Rezervelor de Stat și Probleme Speciale – Unitatea Teritorială 440, acestea constând în refacerea drumului ce face legătura (pe o lungime de 1250 ml), între drumul DN 1A și incinta beneficiarului (rampa AUTO). COD CPV : 45233142-6 – lucrări de reparare a drumurilor. Obiectul contractului include : 3.1. Servicii de proiectare care se referă în principal la : Elaborarea documentației aferente- faza PT, a detaliilor de execuție – faza DE și a caietelor de sarcini, în conformitate cu prevederile legale din domeniu, respectiv :.” Documentațiile vor fi întocmite în 2 (doua) exemplare format letric și 1 (un) exemplar pe suport electronic în formate editabile (word, excel, dwg) și needitabil (pdf). De asemenea, serviciile de proiectare vor cuprinde : 3.1.1. Verificarea tehnică a documentațiilor elaborate de proiectant, de către verificatori de proiecte atestați, conform prevederilor legale în vigoare. 3.1.2. Asistența tehnică a proiectantului pe toată durata de execuție a lucrărilor, inclusiv participarea la recepție și întocmirea, cu această ocazie, a unui referat prin care se atestă conformitatea lucrărilor executate cu prevederile proiectului tehnic și a detaliilor de execuție,. 3.1.3. Elaborarea de dispoziții de șantier și de documentații tehnice aferente acestora, în situația în care sunt necesare, pe parcursul execuției, modificări față de prevederile din proiectul tehnic și din detaliile de execuție. 3.1.4. Reactualizarea devizului general al lucrărilor de reparații curente la finalizarea lucrărilor de execuție, sau când este necesar, 3.1.5. Elaborarea instrucțiunii de întreținere și exploatare. 3.1.6. Calitatea în construcții. Calitatea în construcții este rezultanta totalității performanțelor de comportare a acestora în exploatare, în scopul satisfacerii, pe întreaga durată de existență, a exigențelor esențiale fiind definită de Legea nr. 10/1995 privind calitatea în construcții, cu completările și modificările ulterioare. a. Proiectantul, în conformitate HG nr. 766/1997 privind aprobarea unor regulamente privind calitatea în construcții, are obligația stabilirii prin proiect : - a categoriei/clasei de importanță a construcției; - a cerințelor esențiale la care se va verifica proiectul pentru obținerea unor construcții de calitate; - a modelului de asigurare a calității și lista orientativă privind cerințele specifice ale modelului stabilit; - a programului de control al calității pe faze determinante. b. În cazul modificărilor soluției tehnice adoptate prin proiect, proiectantul are obligația revizuirii proiectului și prezentării acestuia pentru verificarea tehnică. c. Cartea tehnică a construcției va fi completată corespunzător. d. Recepția lucrărilor se va efectua conform Regulamentului de recepție a lucrărilor de construcție